
Ata da 4ª (quarta) Sessão da Câmara dos Deputados,

Deliberativa Extraordinária (semipresencial), vespertina, da

2ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 20 de

fevereiro de 2024. Às 17h40, presentes 56 Sras. e Srs.

Deputados,  o Sr. Gilberto Nascimento, 1º Suplente de

Secretário, no exercício da Presidência, declarou aberta a

sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão

anterior. Usaram a palavra, no período das Breves

Comunicações,   os Srs. Adriano do Baldy, Luiz Lima, Nikolas

Ferreira, Rodolfo Nogueira, Rogério Correia, Zé Trovão,

Coronel Assis, Alberto Fraga, Delegado Paulo Bilynskyj,

Otoni de Paula, Jandira Feghali, Valmir Assunção, Cabo

Gilberto Silva, Roberto Monteiro Pai, Silvio Antonio,

Mauricio do Vôlei, João Daniel, General Girão, Luciano

Alves, Ricardo Salles, Zé Neto, Mauricio Marcon, Padre João,

Gilvan da Federal, Caroline de Toni, Bibo Nunes, Airton

Faleiro, Alfredo Gaspar, Sargento Gonçalves, Lindbergh

Farias, Tadeu Veneri e Chico Alencar.   Assumiu a

Presidência, no período das Breves Comunicações,   o Sr.

Arthur Lira, Presidente.   Usaram a palavra pela ordem  os

Srs. Luiz Lima e Rogério Correia.   Às 19h37, presentes 396

Sras. e Srs. Deputados, passou-se à Ordem do Dia. O Sr.

Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto

de Lei nº 8.035, de 2014. Passou-se à discussão. Discutiram

a matéria  os Srs. Sidney Leite, Bibo Nunes, Marcel Van

Hattem, Cabo Gilberto Silva, Sâmia Bomfim e Marcos Pollon.

Fizeram Comunicações de Liderança a Sra. Bia Kicis, Líder da

Minoria; e o Sr. Arlindo Chinaglia, Vice-Líder da Federação

Brasil da Esperança - Fe Brasil. Foi encerrada a discussão.

Passou-se à votação. Encaminharam a votação da matéria  os

Srs. Marcel Van Hattem, Glauber Braga e Laura Carneiro.   O

Sr. Presidente anunciou a votação do Projeto de Lei nº

8.035, de 2014. Procedeu-se à votação pelo processo
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simbólico. Foi aprovado o referido projeto de lei. Foi

aprovada a Redação Final da matéria. O Sr. Presidente

anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

2.613, de 2007. A Sra. Nely Aquino, relatora designada em

Plenário, ofereceu parecer à matéria pelas comissões: de

Previdência, Assistência Social, Infância, Adolescência e

Família; de Saúde; de Desenvolvimento Urbano; de Defesa dos

Direitos da Pessoa Idosa; e de Constituição e Justiça e de

Cidadania.   Passou-se à discussão. Foi encerrada a

discussão. Passou-se à votação. Encaminhou a votação da

matéria  o Sr. Glauber Braga.   O Sr. Presidente anunciou a

votação do substitutivo oferecido pela relatora da Comissão

de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa. Procedeu-se à

votação pelo processo simbólico. Foi aprovado o referido

substitutivo. Foi aprovada a Redação Final da matéria. O Sr.

Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto

de Lei nº 5.827, de 2013. Passou-se à discussão. Foi

encerrada a discussão. Passou-se à votação. Encaminhou a

votação da matéria  o Sr. Glauber Braga.   O Sr. Presidente

anunciou a votação da Subemenda Substitutiva Global adotada

pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania,

ressalvado o destaque. Procedeu-se à votação pelo processo

simbólico. Foi aprovada a referida subemenda substitutiva. O

Sr. Presidente anunciou a votação do artigo 20 da subemenda,

objeto de requerimento de destaque para votação em separado,

apresentado pela Bancada da Federação PT-PCdoB-PV. Procedeu-

se à votação pelo processo simbólico. Foi mantido o texto

destacado. Foi aprovada a Redação Final da matéria. O Sr.

Presidente anunciou a votação do Requerimento nº 1.884, de

2023, dos Srs. Líderes, que requer, nos termos do artigo 155

do Regimento Interno, urgência para a apreciação do Projeto

de Lei nº 10.106, de 2018. Procedeu-se à votação pelo

processo nominal. Fizeram Comunicações de Liderança os Srs.
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Ruy Carneiro, pelo Bloco MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODEMOS; e

Rogério Correia, Vice-Líder do Governo. Foi encerrada a

votação, com o seguinte resultado: Sim: 442; Não: 2; Total

de 444 votos. Foi aprovado o referido requerimento. Às

21h11, o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia. Usaram

ainda a palavra pela ordem  a Sra. Talíria Petrone e  os

Srs. Leonardo Monteiro, Eli Borges, Cabo Gilberto Silva,

Glauber Braga, André Fernandes, Mariana Carvalho, Delegado

Fabio Costa, Pompeo de Mattos, Ivan Valente, Otoni de Paula,

Reinhold Stephanes e Dr. Jaziel.   Fez Comunicação de

Liderança o Sr. Carlos Jordy, Líder da Oposição. Assumiu a

Presidência o Sr. Joaquim Passarinho, nos termos do § 2º do

artigo 18 do Regimento Interno. Fizeram Comunicações de

Liderança a Sra. Sâmia Bomfim, Vice-Líder da Federação PSOL

REDE; e o Sr. Delegado Fabio Costa, Vice-Líder do Bloco

UNIÃO, PP, Federação PSDB CIDADANIA, PDT, AVANTE,

SOLIDARIEDADE, PRD. Assumiu a Presidência o Sr. Pompeo de

Mattos, 2º Suplente de Secretário. Às 22h08, o Sr.

Presidente encerrou os trabalhos, antes convocando Sessão

Deliberativa Extraordinária para quarta-feira, 21 de

fevereiro, às 13h55, com Ordem do Dia a ser divulgada ao

Plenário, nos termos regimentais.

 

 

 

 

Presidente           

 

 

 

 

Secretário           
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Ata
(Da Plenário)

 

 

Ata004GilbertoNascimento

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD245812979200, nesta ordem:

 

 1  Dep. Gilberto Nascimento (PSD/SP)

 2  Dep. Maria do Rosário (PT/RS) - Fdr PT-PCdoB-PV
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